
     

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
5. května 2016 

  

Prague Digital Marathon startuje již v neděli  
 
Pod hlavičkou RunCzech se letos v Praze poběží dva maratony. Jeden odstartuje na 
Staroměstském náměstí, druhý po celém světě. Ten první je tradiční Volkswagen Maraton 
Praha, který se letos poběží už po dvaadvacáté. Ten druhý se jmenuje Prague Digital 
Maraton a je zbrusu nový. Digitální verzi jednoho z nejoblíbenějších světových maratonů si 
tak lidé mohou zaběhat odkudkoliv. Oba závody startují už tuto neděli 8. května v 9 hodin.  
 
Londýn, 8 hodin. Hong Kong, 15 hodin. Sydney, 17 hodin. Až se běžci v těchto světových 
metropolích rozeběhnou, v Praze právě odbije devátá a první ročník Prague Digital 
Marathonu se stane skutečností. „Ještě před pár lety na digitální maraton nikdo ani 
nepomyslel. Teď můžete běžet s kýmkoliv, kdykoliv a hlavně kdekoliv. Nezáleží na tom, jestli 
se právě nacházíte v New Yorku, Tokiu nebo Londýně. Všichni si mohou užít nádhernou trať 
Volkswagen Maratonu Praha. Vzniká tak v podstatě globální tělocvična,” představuje 
novinku Carlo Capalbo, prezident organizačního výboru RunCzech. 
 
Kvůli účasti na Prague Digital Marathonu není nutné kupovat letenky a cestovat do České 
republiky. Stačí pouze aplikace RunSocial a běžecký pás. „Aplikace funguje s jakýmkoliv 
běžeckým pásem. V neděli 8. května si ji může vyzkoušet skutečně každý, kdo se zaregistruje 
na www.runsocial.com/prague. Běžci si mohou vybírat ze dvou vzdáleností – celého 
maratonu a pětikilometrové trasy,” vysvětluje Martin Martinec z týmu RunCzech. 
  
Maraton naplnil svoji kapacitu za rekordnícgh 69 dní. Prague Digital Marathon má počet míst 
neomezený. Stačí přijít do fitka nebo postavit se na pás doma v obýváku, zmáčknout tlačítko 
start a závodit s lidmi na celém světě! Každý běžec, kterého reprezentuje digitální avatar, si 
může v pohodlí domova vychutnat krásu pražské trati. 
 
Digitální závod totiž věrně kopíruje každý centimetr toho reálného. „Trasa byla natočena loni 
při skutečném maratonu, takže vidíte reálné scenérie, atmosféru i diváky. Video je ve 
vysokém rozlišení, vše je zachyceno do nejmenších detailů a zpracováno technologií, která se 
používá při tvorbě počítačových her,” popisuje aplikaci její zakladatel Marc Hardy.  
 
Aplikace s názvem RunSocial je ke stažení zdarma pro systém iOS, verze pro Android bude 
dokončena v tomto roce. Pražský maraton byl úplně první závod světového formátu, který 
digitální maraton běžcům na celém světě umožnil. Po něm se přidal Londýn a v plánu jsou i 
další města.  
 
Jak Prague Digital Marathon funguje, je ukázané na krátkém videu na www.pimdigital.com, 
kde je o celém projektu více informací. 
 

http://www.runsocial.com/prague


     

 

 

V případě zájmu o bližší informace nebo fotografie v tiskové kvalitě kontaktujte: 

Prague International Marathon, spol. s r.o. / Tempo Team Prague s.r.o. 

Tadeáš Mahel      
PR & Media      
mob: +420 608 641 603, tel: 233 015 021      
Františka Křížka 461/11, 170 00 Praha 7 
email: mahel@pim.cz 
 
 
Poznámka: Přiložené fotografie mohou být použity pouze v souvislosti s touto tiskovou zprávou 
a s uvedením zdroje: RunCzech. 
 
Poznámky pro editory: http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml 
 

mailto:mahel@
http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml

